
PETEK, 10. 4. 2020 

POZDRAVLJEN/A! PRED NAMI SO PRAZNIKI IN PODALJŠAN VIKEND. IMEL/A BOŠ 

MALO VEČ PROSTEGA ČASA. DOBRO GA IZKORISTI ZA DRUŽENJE S SVOJO 

DRUŽINO. VSEM ŽELIVA LEPE PRAZNIKE!  

     UČITELJICI LAURA IN ZLATKA 

LIKOVNA UMETNOST 

PRED BLIŽAJOČIMI SE PRAZNIKI BOŠ IZDELAL/A VELIKONOČNEGA ZAJČKA. 

IZBERI SI POLJUBNEGA, ČE ŽELIŠ, LAHKO USTVARIŠ OBA. NATISNI ŠABLONO/I IN 

POBARVAJ ZAJČKA S SUHIMI BARVICAMI, NATO ŠABLONO/I IZREŽI IN JO/JU PO 

ČRTAH PREPOGNI. UŠESA, NOS IN OSTALE PODROBNOSTI NARIŠI ALI IZREŽI IN 

PRILEPI NA ZAJČKA. V ZAJČKA LAHKO POLOŽIŠ PIRHE ALI ČOKOLADNA JAJČKA.  

VESELE IN USTVARJALNE PRAZNIKE!  

 

 

 



 

 

 



 



SLOVENSKI JEZIK 

V VELIK ČRTASTI ZVEZEK ZAPIŠI CELO STRAN ČRKE T. (KOT PRI OSTALIH ČRKAH) 

ZAPISUJ NATANČNO, NE POZABI OŠILITI SVINČNIKA. NA KONCU PA NAREDI ŠE 

OKRASEK.  

LAHKO UPORABIŠ ENEGA OD PREDLAGANIH NA SLIKI, ČE ŽELIŠ, ALI NARIŠEŠ 

SVOJEGA. 

 

V DELOVNEM ZVEZKU NA STRANI 28 DOPOLNI BESEDE V PRAZNE OKVIRČKE.  

BESEDE, KI SE RIMAJO, OBKROŽI Z ISTO BARVICO. NALOGA Z           NI OBVEZNA. 

 

SPOZNAVANJE OKOLJA 

 

KOT VEŠ, JE ZA NAŠE ZDRAVJE V TEM ČASU ZELO POMEBNO, DA SI TEMELJITO 

UMIVAMO ROKE, KIHAMO V ROKAV ... POLEG SKRBI ZA OSEBNO HIGIENO IN 

ČISTOČO TELESA JE ZA ZDRAVJE POTREBNA TUDI REDNA TELESNA AKTIVNOST, 

UMIRJENO OPRAVLJANJE ŠOLSKIH IN DRUGIH ZADOLŽITEV, DOVOLJ POČITKA 

TER ZDRAVA IN RAZNOLIKA PREHRANA. 

KAKŠNA PREHRANA JE ZATE ZDRAVA? 

POBARVAJ HRANO, ZA KATERO MISLIŠ, DA JE ZDRAVA. ČE NIMAŠ MOŽNOSTI 

TISKANJA, ZDRAVO HRANO NARIŠI.  

 



 

 

 

   

                         

 

 

POMEMBNO JE, DA JE TVOJA PREHRANA ČIM BOLJ RAZNOLIKA, DA VSEBUJE 

KRUH, ŽITARICE, SADJE IN ZELENJAVO, MLEKO IN MLEČNE IZDELKE, MESO IN 

MESNE IZDELKE, RIBE. SKUŠAJ SE IZOGIBATI SLADKARIJAM IN MASTNI HRANI IN 

JU V SVOJ JEDILNIK VKLJUČI LE OBČASNO. PAZI TUDI, DA NE PIJEŠ PIJAČE, KI 

VSEBUJE PREVEČ SLADKORJA. NAMESTO TEGA SI RAJE PRIPRAVI NARAVNI 

NAPITEK IZ SADJA ALI ZELENJAVE (LIMONADA, SOK IZ POMARANČE, BRESKVE, 

JABOLK, KORENČKA ...). 

 


